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Ata da oitava Sessão ordinária do Segundo 

Biênio da Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Matões do Norte -MA. 

 

Ao vigésimo segundo dia (22/09) do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e tres, às 19:00 

horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões 

do Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende 

da Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva, 

Francisco Carlos Ribeiro Pires,  Adriana Berbare e  Joaquim Vieira Lima Neto . com ausência 

justificada do vereador Antonio rodrigues filho, Reuniram-se em sessão Ordinária da sétima 

legislatura da Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos, o Senhor 

presidente, agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão. Dando 

continuidade o Senhor Presidente anunciou as seguintes pautas, Projeto de lei 035/2023 do 

gabinete do prefeito que dispõe sobre a criação de regulamentação do Fundo Municipal de 

manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica Do município de Matões do Norte e da outras 

providências, Requerimento 018/2023 de autoria da vereadora Eliane leite Que solicita como 

produtos de higiene essenciais (absorventes) na farmácia básica do município de Matões do Norte. 

Requerimento 019/2023 de autoria do vereador Joaquim Vieira que solicita a implantação do painel 

eletrônico para o controle de atendimentos no centro de saúde José Araújo. Requerimento 

020/2023 de autoria do vereador Joaquim Vieira, solicita a reforma do Balneário Por do Sol, com 

implantação de quiosques padronizados, praça de recreação e jardins. Requerimento 021/2023 

de autoria do vereador Joaquim Vieira solicita a reforma da praça dos três poderes e a implantação 

de uma academia ao ar livre. Requerimento 022/2023 de autoria do vereador Joaquim Vieira 

solicita a recuperação da estrada vicinal do povoado Caxirimbal. Requerimento 023/2023 de 

autoria do vereador Joaquim Vieira solicita a reforma do Parque Ecológico do município de Matões 

do Norte assim como a construção de uma outra unidade no bairro Novo Tempo, Dando 

continuidade o primeiro secretário fez a leitura dos requerimentos em pauta e do projeto de lei, 

após a leitura dos requerimentos os vereadores foram convidados para defender os mesmos, a 

vereadora Eliane leite usou a sua fala para reiterar a necessidade De inserir o absorvente Como 

produtos essenciais de higiene levando em consideração que grande parte das mulheres que 
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encontram-se em situação de vulnerabilidade muitas vezes passando por situações de risco 

eminente por conta de não terem fácil acesso ao item, a vereadora também informou que a 

identificação dos casos ficará por conta dos agentes comunitário de saúde que são agentes 

essenciais Para um bom funcionamento da saúde do nosso município, Após , o vereador Joaquim 

Vieira foi a defesa dos seus requerimentos, na sua fala o vereador reiterou a necessidade de uma 

reforma imediata no balneário pôr do sol levando em consideração que é um dos principais pontos 

turísticos da nossa cidade assim como maior estrutura para proporcionar lazer mais eficaz, o 

vereador também reiterou a necessidade de reforma da praça dos três poderes e a construção de 

uma academia ao ar livre levando em consideração Que a prática de caminhadas e outras práticas 

esportivas acontece em volta da mesma, O vereador também defendeu a sua solicitação de 

reforma e recuperação da estrada do povoado Caxirimbal Pois a mesma encontra-se em uma 

situação que necessita de reformas imediatas, e finalizando o vereador reiterou a necessidade de 

reforma do Parque Ecológico do município tendo em vista que é um dos principais pontos turísticos 

da nossa região, e a construção de um novo parque ecológico no Bairro Novo Tempo. Após a fala 

dos Vereadores O projeto de lei e os requerimentos foram colocadas em votação, sendo 

aprovados por unanimidade por todos os vereadores presentes, Após isso foi dado início ao 

grande expediente, foram à tribuna os vereadores Gillan Lica e Joaquim Vieira, O vereador Gillan 

Usou a sua fala para agradecer a presença de todos parabenizar os profissionais da educação e 

parabenizar os colegas Vereadores e pelos requerimentos aprovados, o vereador enfatizou 

também a necessidade dos requerimentos e reiterou a parceria Da gestão municipal com a câmara 

municipal visando atender o quanto antes os requerimentos solicitados, Após o vereador Joaquim 

usou a tribuna para agradecer aos vereadores pela unanimidade na aprovação do seus 

requerimentos, Parabenizo também os profissionais da educação ali presentes, E novamente 

reiterou a necessidade dos seus requerimentos viabilizando assim uma melhor qualidade de vida 

para a população Nortematoense. Após a fala do vereador Joaquim, o senhor presidente, antes 

de finalizar acessam, agradeceu a presença dos profissionais da educação, e parabenizou os 

vereadores Joaquim ex Eliane, pelos requerimentos aprovados por unanimidade, não havendo 

mais nada a tratar o senhor presidente agradeceu a presença de todos, e declarou em nome de 

Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e achada 

conforme será por todos assinada. Eu, ___________________________________________, 
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secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com o presidente e todos os 

vereadores.  

 


